
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな④

［かいせつ］ 

かず 

ふうせん 

すく 

おお 

すく 

答え 

りす 

もぐら 

多い 

少ない 

多い 

少ない 

しき 

　りすの　数は　59ひきです。 もぐ

らは　りすより　21ぴき　少ないの

で　59ひきから　21ぴきを　ひきます。 

　しきは　59－21＝38　に　なります。 

 

 

59－21＝38 
 
 

38ひき 

１

１

59ひき 

59－21 21ひき 
少ない 

答え 

しき 

　かおりさんが　といた　クイズの　

数は　62こです。 ようこさんが　と

いた　クイズは　かおりさんより　15

こ　少ないので　62こから　15こを

ひきます。 

　しきは　62－15＝４７　に　なります。 

62－15＝47 
 
 

47こ 

３

答え 

しき 

　赤い　風船の　数は　48 こです。

青い　風船は　赤い　風船より　29

こ　少ないので　48こから　29こを

ひきます。 

　しきは　48－29＝１９　に　なります。 

 

 

48－29＝19 
 
 

19こ 

２

３

２

赤い風船 

青い風船 

48こ 

29こ 
少ない 

48－29

多い 

少ない 

かおりさん 

ようこさん 

62こ 

15こ少ない 
62－15



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな④

［かいせつ］ 

かず すく 

答え 

えんぴつ 

ボールペン 

多い 

少ない 

しき 

　ボールペンは　えんぴつより　31

本　少ないです。えんぴつの　数　64

本から　31本を　ひきます。 

　しきは　64－31＝33　に　なります。 

 

 

 

64－31＝33 
 
 

33本 

１

１

64本 

64－31

31本多い 

答え 

しき 

　いちろうさんが　ひろった　くりの

数は　まさみさんより　25こ　すく

ないです。 まさみさんが　ひろった　

くりの　数　54こ　から　25こを　

ひきます。 

　しきは　54－25＝29　に　なります。 

 

54－25＝29 
 
 

29こ 

３

答え 

しき 

　青い　カードは　赤い　カードより

13まい　少ないです。 赤い　カード

の　数　51まいから　13まいを　ひ

きます。 

　しきは　51－13＝38　に　なります。 

 

 

51－13＝38 
 
 

38まい 

２

３

２

赤いカード 

青いカード 

多い 

少ない 

51まい 

51－13

13まい 
多い 

まさみさん 

いちろうさん 

多い 

少ない 

54こ 

54－25

25こ 
多い 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2　　解答算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな④

［かいせつ］ 

かず だい しゃ 

すく 

答え 

しき 

　白い　じてん車の　数は　70台です。

黒い　じてん車は　白い　じてん車よ

り　38台　少ないので　70台から　

38台を　ひきます。 

　しきは　70－38＝32　に　なります。 

 

 

70－38＝32 
 
 

32台 

１

１

答え 

しき 

　かずみさんが　つかまえた　かぶと

むしの　数は　44ひきです。 けんた

さんが　つかまえた　かぶとむしは 

かずみさんより　18ひき　少ないの

で　44ひきから　18ひきを　ひきます。

　しきは　44－18＝26　に　なります。 

 

44－18＝26 
 
 

26ひき 

３

答え 

しき 

　サッカーボールの　数は　68こです。

テニスボールは　サッカーボールより

　26 こ　少ないので　68 こから　

26こを　ひきます。 

　しきは　68－26＝42　に　なります。 

 

68－26＝42 
 
 

42こ 

２

３

２

白いじてん車 

黒いじてん車 

多い 

少ない 
70－38 38台少ない 

70台 

サッカーボール 

テニスボール 

多い 

少ない 
68－26 26こ少ない 

68こ 

かずみさん 

けんたさん 

多い 

少ない 
44－18 18ひき少ない 

44ひき 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2　　解答算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな④

［かいせつ］ 

かず すく 

答え 

しき 

　黒い　石は　白い　石より　28こ

少ないです。 白い　石の　数　67こ

から　28こを　ひきます。 

　しきは　67－28＝39　に　なります。 

 

 

67－28＝39 
 
 

39こ 

１

１

答え 

しき 

　ひとみさんが　読んだ　本の　ペー

ジ数は　ひできさんより　37ページ

少ないです。 ひできさんが　読んだ　

本の　ページ数　81ページから　37

ページを　ひきます。 

　しきは　81－37＝44　に　なります。 

81－37＝44 
 
 

44ページ 

３

答え 

しき 

　きりぎりすは　ありより　49ひき

少ないです。 ありの　数　72ひき　

から　49ひきを　ひきます。 

　しきは　72－49＝23　に　なります。 

 

 

72－49＝23 
 
 

23ひき 

２

３

２

白い石 

黒い石 

多い 

少ない 
67－28

28こ多い 

67こ 

ひできさん 

ひとみさん 

多い 

少ない 
81－37

37ページ 
多い 

81ページ 

あり 

きりぎりす 

多い 

少ない 

72－49

49ひき多い 

72ひき 

よ 

すう 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな④

［かいせつ］ 

くるま しゃ かず だい 

すく 

答え 

しき 

　車の　数は　62台です。 じてん車

は　車より　35台　少ないので　62

台から　35台を　ひきます。 

　しきは　62－35＝27　に　なります。 

 

 

 

62－35＝27 
 
 

27台 

１

１

答え 

しき 

　かおりさんが　とった　点数は　た

けしさんが　とった　点数より　28

点　少ないです。 たけしさんが　とっ

た　点数　75点から　28点を　ひきます。 

　しきは　75－28＝47　に　なります。 

75－28＝47 
 
 

47点 

３

答え 

しき 

　おはじきの　数は　ビー玉の　数よ

り　33こ　少ないです。 ビー玉の　

数　82こから　33こを　ひきます。 

　しきは　82－33＝49　に　なります。 

 

 

 

82－33＝49 
 
 

49こ 

２

３

２

車 

じてん車 少ない 

多い 

62－35 35台少ない 

62台 

ビー玉 

おはじき 少ない 

多い 

82－33

33こ 

82こ 

てんすう 

たけしさん 

かおりさん 少ない 

多い 

75－28

28点 
多い 

75点 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな④

［かいせつ］ 

かず 

すく 

わ 

答え 

しき 

　はとの　数は　68羽です。 からす

は　はとより　22羽　少ないので　

68羽から　22羽を　ひきます。 

　しきは　68－22＝46　に　なります。 

 

68－22＝46 
 
 

46羽 

１

１

答え 

しき 

　こうじさんが　とった　点数は　ひ

ろしさんが　とった　点数より　37

点　少ないです。 ひろしさんが　とっ

た　点数　72点から　37点を　ひきます。 

　しきは　72－37＝35　に　なります。 

72－37＝35 
 
 

35点 

３

答え 

しき 

　青い　本は　赤い　本より　24さ

つ　少ないです。 赤い　本　48さつ

から　24さつを　ひきます。 

　しきは　48－24＝24　に　なります。 

 

 

 

48－24＝24 
 
 

24さつ 

２

３

２

はと 

からす 

多い 

少ない 

68羽 

68－22

てんすう 

22羽少ない 

赤い本 

青い本 

多い 

少ない 

48さつ 

24さつ 
多い 

48－24

ひろしさん 

こうじさん 

多い 

少ない 

72点 

37点 
多い 

72－37



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな④

［かいせつ］ 

かず 

すく 

答え 

しき 

① 
　青い　おはじきは　赤い　おはじ

きより　18こ　少ないです。 赤い

おはじきの　数　63こから　18

こを　ひきます。 

　しきは　63－ 18＝ 45　に　

なります。 

 

63－18＝45 
 
 

45こ 

１

１① 

　くばる　前の　あめの　数は　62－ 25＝

37　なので　37こです。 くばった　後の　あ

めの　数は　62－ 43＝ 19　に　なり　19

こです。 

　くばった　数は　37－19＝18　に　なり

18こです。 

２

答え 

しき 

② 
　赤い　おはじきの　数　63こか

ら　35こを　ひきます。 

　しきは　63－ 35＝ 28　に　

なります。 

 

63－35＝28 
 
 

28こ 

② 

18こ 

２
まえ 

赤い　おはじき 

青い　おはじき 

多い 

少ない 

63こ 

63－18

18こ 
多い 

おお 

きいろ 

赤い　おはじき 

黄色い　おはじき 

多い 

少ない 

63こ 

63－35 35こ 
少ない 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな④

［かいせつ］ 

かず 

答え 

しき 

① 
　赤い　本の　数　74さつから　

24さつを　ひきます。 

　しきは　74－ 24＝ 50　に　

なります。 

 

 

74－24＝50 
 
 

50さつ 

１

１① 

　なつきさんは　25－18＝7　で　7才

です。 20年　たつと　7＋20＝27　で

27才です。 

２① 

答え 

しき 

② 

① 

　青い　本の　数　50さつから　

28さつを　ひきます。 

　しきは　50－ 28＝ 22　に　

なります。 

 

50－28＝22 
 
 

22さつ 

② 

27才 

２
さい 

　20年　たっても　年れいの　ちがいは　

今と　同じです。 

 

② 
② 18才 

赤い　本 

青い　本 

多い 

少ない 

74さつ 

74－24

24さつ 
多い すく 

おお 

青い　本 

黄色い　本 

多い 

少ない 

50さつ 

50－28 28さつ 
少ない 

き いろ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな④

［かいせつ］ 

かず 

答え 

しき 

① 
　メロンパンの　数　59こから　

23こを　ひきます。 

　しきは　59－ 23＝ 36　に　

なります。 

59－23＝36 
 
 

36こ 

１

１① 

　くばる　前の　青い　カードの　数は　58－

29＝29　なので　29まいです。 くばった　

後の　青い　カードの　数は　58－42＝16

に　なり　16まいです。 

　くばった　数は　29－16＝13　に　なり

13まいです。 

２

答え 

しき 

② 
　メロンパンの　数　59こから　

38こを　ひきます。 

　しきは　59－ 38＝ 21　に　

なります。 

 

59－38＝21 
 
 

21こ 

② 

13まい 

２

メロンパン 

あんぱん 

多い 

少ない 

59こ 

59－23 23こ 
少ない 

すく 

おお 

まえ 

あと 

メロンパン 

クリームパン 

多い 

少ない 

59こ 

59－38

38こ多い 




